

大法给了我新的人生

一个十八岁女孩染上牛皮癣，之后她又得了腰椎间盘突出导致她走不了路。在她万念俱灰的时候，究竟发生了什么样的事情，让她看到了生命的曙光。下面是她讲述的真实故事。

记得在上小学的时候，在我胳膊肘处和头部出现了两块小斑点，好几年光结干皮也不见好。那时医疗条件差，年龄又小，也没管它。当兵入伍后，由于军事训练紧张导致全身多处出现了红色斑点，奇痒难忍。部队领导送我到沈阳军区医院治疗，经医生诊断确诊为“牛皮癣”。当时的心情无以言表，给我精神上造成很大的打击。那年我刚刚十八岁呀，以后的路真的不知该怎么走，感到非常迷茫，心里特别压抑。在医院住了段时间也不见效，部队领导无奈之下干脆放长假让我回家治疗。

在家乡我走遍了家乡的大小医院也没有好，待部队服役期满我便申请退伍回到了家乡。参加工作后，可能是心理压力减缓的原因吧，病情减轻了许多。

可是，好景不长，生孩子不久，又旧病复发，而且比以前更厉害，面积更大。对此，家人都非常着急，丈夫带我到了多个地方的专科医院医治，还找了很多偏方，都无济于事。有些药吃的我面色都灰呛呛的，出门都不愿见人。

有一次听说青岛一个偏方能治这种病，丈夫带我去了青岛，在亲戚家买来祖传秘方药服了十来天，由于药的毒性较大，服药后就不住的腹泻，感到虚弱无力，最后站立都很困难了，而且还不见效果。我想再这样下去不但病治不好，身体



恐怕也搞垮了，我便停止了服药。

到一九九六年，真是雪上加霜，我又患上了腰椎间盘突出、手指肿大。丈夫只好放下单位的工作带我到处求医。吃药、打针、小针刀、拔罐、按摩、牵引等多种方法也不管用。到外地的一家疗养院住了一个多月，当时病情有所好转，可是出院没过几天又复发了，而且腿疼的不能走路，饭做不了，孩子也无法带。丈夫工作很忙，下班回家还得洗衣做饭照顾孩子，忙的团团转。那时的心情简直糟糕透了。由于身体上的痛苦，精神上、心理上造成了很大的压力，性格变的暴躁，对人生感到迷茫。

我的邻居是一位大法弟子，得知我的病情后，给我介绍法轮大法并送给我一本《转法轮》。可是，由于从小就受“无神论”影响和邪党文化的毒害，根本不接受超科学的这些理论，让丈夫把书又送还给了邻居。后来丈夫开始修炼，他常常给我讲大法的美好，也常常给我读大法书听。特别我看到丈夫通过修了大法，心胸宽容了，倔强脾气也变好了，我在感性上慢慢的认识了大法。一九九七年秋，我也走入了大法修炼。

刚刚开始由于腰痛不能坐，只

好躺在床上学《转法轮》，还没有看完一遍《转法轮》，慈悲的师父就给我净化了身体，感觉腰部不那么疼了，我便试着起身下床，觉的身体轻松了，走路也不那么痛了。当时，我感恩的心情难以言表，感恩师父的大慈大悲，感恩大法给了我生命的希望，让我获得了新生。从此，我更加坚定了修炼的信心和决心。

通过一段时间的学法修炼，在法中明白了一些法理，同时，不断的归正自己的一思一念，学会了宽容对待周围的人和事，懂得了遇事先向内找，不断提高自己的心性，同化大法。不知不觉身上的皮肤病在渐渐消退，手指也消肿了。身体上的变化，精神上的解脱，脾气性格也随之发生了根本转变。心性高了，心情好了，干事也有劲了，生活也有信心了。不久又回到了工作岗位，而且精神状态非常好，同事们都感到不可思议。

一九九七年我是因身体原因走进大法修炼的。修炼二十多年来，没吃过药、没打过针，曾患的皮肤病（牛皮癣）、腰椎间盘突出、手指关节肿大等顽症不治而愈，在我身上真切的验证了大法的神奇和超常。◇

四川成都法轮功学员被迫害简讯

成都市温江区徐卫东被刑事拘留 留关押在永盛看守所

2023年11月26日，四川省成都市温江区柳城派出所警察等非法闯入法轮功学员孙凤华夫妇住所，强行抄家，将孙凤华夫妇绑架至温江区柳城派出所。

次日，11月27日，家属去柳城派出所要人，得知夫妇两人又被绑架关押至温江区永盛看守所，非法行政拘留10天。

10天后，2023年12月7日，孙凤华回家，其丈夫徐卫东由行政拘留转为刑事拘留，目前仍然被非法关押在温江永盛看守所。

四川省成都彭州市濛阳镇人员 骚扰二大队一组法轮功学员徐忘琼

11月16日11点15分左右，濛阳二大队元右村村长、三山林妇女主任付道香和两个女的网格员张文静、向频到濛阳二大队一组法轮功学员徐忘琼家说是来看一下。

四川省成都彭州市濛阳镇法轮功学员幸先萍被骚扰

11月29日下午4点50分左



右，永桥社区的网格员王林、陈文姝、妇女主任唐国芬、刘颖、大队会计林艳和大队副书记郑小兰6人三前三后到幸先萍家骚扰。

四川成都市法轮功学员白凤君 曾经被骚扰

白凤君，家住成都市新津区新平镇万街小区，平时就在新津区城西市场自己的铺面经营生意。在2021年的一天，有两个便衣一男一女到市场叫白凤君签不炼功的字。白凤君坚决不签。其中一个警察对着白凤君拍照，拍完照就走了。白凤君多次被骚扰。

四川省成都彭州市濛阳镇法轮功学员肖建木被骚扰

2023年11月14、15、16、24、27、28日，四川省成都市彭州市濛阳镇汉王村书记罗大彬、副书记刘小花、工作人员李艳，三人

轮流多次打电话骚扰法轮功学员肖建木，每次都要肖建木亲自接电话、提问、回答并录音，肖建木不配合。相关电话：

四川成都彭州市丹景镇石河村法轮功学员林晓君被骚扰

彭州市丹景山镇石河村法轮功学员林晓君，2023年10月20日被村委会网格员樊秀和王天文来家问还在炼法轮功没有？林晓君说，在炼，这功法这么好，我炼定了。他们手里拿着手机，可能是录音。林晓君说了，他们就走了。过了十来天，他们又来林晓君家，是11月3号上午9点，本村支书黄丹因、网格员樊秀、村干部段兵三人又来林晓君家骚扰，叫她不炼了。林晓君对他们说：从前的一身病都好了，我一定会炼的。他们说好，就走了。

四川省成都彭州市濛阳镇凤霞元石社区人员骚扰付顺菊

2023年11月17日下午，四川省彭州市濛阳镇凤霞元石社区人员向频（女）、张文静（女），还有一女人的不认识，到法轮功学员付顺菊家看管、骚扰。◇

成都市三位法轮功学员卫登慧等面临非法庭审

【明慧网】四川成都市青白江区三位女法轮功学员卫登慧、董锦枝、邓素碧，2023年12月4日被金堂县国保以谎称“取保候审结案、签字”的名义，诬骗至金堂县水城派出所，随后被强行绑架到郫县看守所迫害。

据知情人透露，不法警察强制三人体检时，几个警察手按脚踩一个人，暴力强迫抽血、验尿，把邓素碧老人的大便都给按出来了。她

们每个人都挨了打。成都市政保警察，在她们体检血压高达200的情况下，没有合法有效法律文书，严重违反法律规定，强行将三人非法关押，并伙同检察机关将三人构陷到法院。

据最新消息，金堂县国保警察和六一零图谋在周五由金堂县法院非法庭审卫登慧、董锦枝、邓素碧。法轮功学员的律师届时到庭为法轮功学员辩护。

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

你知道吗

法轮功在中国 一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

